(1)   (x-2y)2 + 2 (2x + y)2
اولا نفك ما بداخل
   (x-2y)2 
القاعده تقول 

مربع الاول + 2 ضرب الاول في الثاني + مربع الثاني
الحين نفصلها
مربع الاول   X2   
2ضرب الاول في الثاني 
2(x 2y)
  وتساوي  4xy 
 ولان الاشاره بالسالب نضعها سالبه -4xy
مربع الثاني 
2y  مربعها  4y2 
  (x-2y)2 =   X2 -4xy+4y2
نأخذ الطرف الثاني ونفس الشيء  مربع الاول + 2 ضرب الاول في الثاني + مربع الثاني
+ 2 (2x + y)2  
مربع الاول   2x يساوي  4x2    
2 ضرب الاول في الثاني = 
4xy
مربع الثاني   y2 
في الاخير  
2 (4x2    + 4xy + y2 )
[bookmark: _GoBack]8x2 +8xy+2y2
الان نجمع طرفي المعادله
(x-2y)2 + 2 (2x + y)2  = =   X2 -4xy+4y2 + 8x2 +8xy+2y2 =  9x2+4xy+6y2
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